

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення сорок дев'ятої сесії
міської ради восьмого скликання
від 21 грудня 2023 року №591

ПРОГРАМА

«Шкільний автобус»
на 2024 - 2027 рік

2023 рік
м.Галич

1. Загальна частина

Програма розроблена відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Так статтею 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статтею 14 Закону України "Про освіту", статтею 8 Закону України "Про повну загальну середню освіту" передбачено, що органи місцевого самоврядування забезпечувати пільговий проїзд учнів, вихованців та педагогічних працівників до місця навчання і додому у порядку та розмірах, визначених органами місцевого самоврядування, та передбачати на це відповідні видатки із місцевих бюджетів.

На території Галицької міської територіальної громади за межею пішохідної доступності перебувають і потребують підвезення учні та діти, які проживають у місті Галичі та в селах Темерівці, Ганівці, Курипів, Острів, Пукасівці, Перлівці, Сапогів, Бринь, Сокіл, Комарів, Височанка, Вікторів, Демешківці, Придністровя, Німшин, Крилос, Козина.

Виконання Програми дасть змогу створити умови для забезпечення у міській тасільській місцевості регулярного безплатного перевезення до місць навчання і додому учнів та педагогічних працівників, створити умови для безпеки і збереження здоров'я дітей, сприяти подальшому розвитку їх індивідуальних здібностей і обдарованості.

Організацію перевезення учнів і педагогічних працівників планується здійснювати автобусами, що є в підпорядкуванні відділу освіти Галицької міської ради.

З метою раціонального використання автобусів керівництво закладів освіти повинно забезпечити коригування розкладів уроків та режиму освітнього процесу.

2. Мета і завдання Програми

Метою Програми є організація безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти у сільській місцевості до місця навчання, роботи і додому (далі - перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників), підвезення учнів та педагогічних працівників на олімпіади, змагання, конкурси; підвезення до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання; організація екскурсійних поїздок для учнів та педагогічних працівників історичними та пам'ятними місцями області і України та раціонального використання кадрового потенціалу закладів освіти.

Основними завданнями Програми є:

- створення оптимальної та ефективної мережі закладів освіти у сільській місцевості;

- забезпечення реалізації прав громадян на доступність і безоплатність здобуття повної загальної середньої освіти;

- забезпечення прав батьків та дітей у виборі закладу загальної середньої освіти;

створення парку автобусів для забезпечення регулярного безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і додому;
підвезення учнів та педагогічних працівників на олімпіади, змагання, конкурси, до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання;
організація екскурсійних поїздок для учнів та педагогічних працівників історичними та пам'ятними місцями області і України;
перевезення педагогічних працівників для участі у семінарах, нарадах, конференціях;
покращення умов проїзду учнів до місця навчання;
безпека дітей під час проїзду.

3. Фінансування програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Галицької міської територіальної громади.

Головний розпорядник коштів – Галицька міська рада Івано-Франківської області в межах бюджетних призначень передбачає кошти на фінансування Програми із загального та спеціального фондів бюджету Галицької міської територіальної громади.

Обсяг фінансування Програми може уточнюватись у процесі виконання бюджету Галицької міської територіальної громади на відповідний рік.

Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених в бюджеті Галицької міської територіальної громади, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

4. Очікуванні результати Програми

Виконання Програми дасть можливість:

забезпечити перевезення 100 відсотків учнів закладів загальної середньої освіти до місця навчання і додому;

забезпечити соціальний захист учнів;

створити належні умови для здобуття учнями повної загальної середньої освіти;

своєчасне та безпечне прибуття дітей до закладів загальної середньої, дошкільної освіти та додому.

5. Порядок забезпечення пільгового проїзду учнів до місця навчання і додому

5.1. Пільговим проїздом шкільними автобусами забезпечуються учні, які проживають на відстані більше 2 км до закладів загальної середньої освіти на території Галицької міської територіальної громади.

5.2. Учні користуються пільговим проїздом в межах 100 відсотків від вартості потреб на утримання шкільних автобусів, а саме: витрат на придбання паливно-мастильних матеріалів, запасних частин, обладнання та проведення оплати послуг, які відшкодовуються за рахунок коштів бюджету Галицької територіальної громади.

5.3 Пільговий проїзд автобусами учнів здійснюється протягом навчального року за 5-ти денним робочим тижнем, за винятком канікулярних періодів та святкових днів. У разі перенесення навчальних занять на суботні дні, пільговий

11.	Розробка пропозицій щодо облаштування зупинок з урахуванням універсального дизайну на шляхах перевезення дітей, ремонту дорожнього покриття, розміщення укриттів	Міська рада Відділ освіти	Відповідн о до потреб															
12.	Забезпечити проведення технічного та медичного огляду при випуску автотранспорту на маршрут	Відділ освіти	Постійно					18,2	18,2	18,2	18,2							

Секретар міської ради

Віра КОСТИШИН